

国际足坛转会忙·····

各大豪门 吐故纳新



随着转会大幕的开启,五大联赛豪门纷纷忙着吐故纳新,为新赛季重组。虽然截至目前没有什么重磅球星新闻的出现,但诸如卡西、范佩西、法尔考等一些如雷贯耳的球星改换门庭,还是令人颇为惊艳。那么,就让我们梳理一下国际足坛截至目前,都有哪些值得关注的转会。

A 土超豪门连抢大牌

土超联赛在这个转会市场可谓风生水起,接连传出一些大牌球星转战土超的消息。最有名的当属范佩西、纳尼与波多尔斯基。

随着状态下滑,曼联球星范佩西与曼联缘分走到尽头。费内巴切给了范佩西一纸3年合约,队内最高年薪(周薪24万英镑),转会费在500万英镑左右。当地时间上周日范佩西抵达伊斯坦布尔,吸引了大批球迷前往接机。这也是费内巴切连续敲定的第二位曼联球员,此前他们刚刚签下葡萄牙边锋纳尼。另外一支土超劲旅加拉塔萨雷则签下了阿森纳边锋波多尔斯基。据悉,波多尔斯基与新东家签下3年合同,转会费为400万欧元。

B 切赫转投“枪手”

阿森纳俱乐部官方日前宣布,捷克国门切赫加盟球队。根据英国《天空体育》提供的消息,切赫的转会费是1000万英镑,他将同“枪手”签约3年,周薪达到10万英镑。切赫在2004年夏天加盟切尔西,当时的转会费是700万英镑。

放走大将的切尔西也没闲着,他们官方宣布哥伦比亚前锋法尔考从摩纳哥租借加盟,租期一年。法尔考上赛季租借到曼联后表现并不如意(26场4球),但他的实力已经久经考验,他现在仍然是欧洲最炙手可热的前锋之一。下赛季老虎将继续征战英超,期待他能重现威力。

C 曼城大手笔签斯特林

要说英超敢于“烧钱”的还是曼城,一个斯特林曼城就砸下去4900万英镑。曼城付给利物浦的转会费最高将达4900万英镑。据悉,利物浦已经同意斯特林与曼城就新合同开始谈判,并接受例行体检。据悉,斯特林的4900万英镑转会费由4400万英镑+500万英镑浮动的形式构成,其中500万英镑将由斯特林在新赛季的表现决定。而斯特林的周薪将高达20万英镑。预计斯特林在交易确定后24小时内接受例行体检。斯特林也将成为足球史上身价第12高的球员,也是曼城历史上身价最高的球员。斯特林的前东家女王公园巡游者将得到大约800万英镑。在将斯特林出售给利物浦时,合同就已经规定女王公园巡游者将得到20%的收入。

D “小法老”转战法甲

意甲继续球星流失。昨日凌晨,法甲摩纳哥俱乐部官网消息,AC米兰知名前锋沙拉维正式加盟。下赛季,沙拉维将代表摩纳哥队出战法甲联赛。据外媒报道,沙拉维加盟摩纳哥为先租后买,合同中包含1600万欧元买断条款。

现年22岁的意大利国脚在AC米兰俱乐部度过了职业生涯最重要的时光,代表AC米兰俱乐部出战超过100场比赛并打进27球,如今意大利前锋将在法甲继续他的职业生涯。

E 巴萨新援追星梅西

西甲豪门巴萨也迎来了一个重磅转会。北京时间7月7日,巴塞罗那俱乐部官方宣布,已经与效力于马竞的中场球员图兰达成协议,这位28岁的土耳其国脚将加盟巴萨,双方将签订一份为期5年的合约。巴萨支付给马竞3400万欧元转会费,另外还包含700万欧元浮动条款。

抵达巴塞罗那俱乐部之后,图兰第一句话就是:我现在就想见梅西!可以看出,梅西在球员心中的影响力也是很大的。(时光)



周杰伦升级当爹

昨晚,一条喜讯刷爆了微博和微信:周杰伦妻子昆凌于7月10日生下一女,“小周周”终于降生。今年对周杰伦来说可谓丰收的一年,在与昆凌完成浪漫婚礼之后,又得到两个新的身份,一个是父亲,一个是导师。在昆凌怀孕的这段时间,周杰伦除了照顾妻子,还在紧锣密鼓地进行《中国好声音》第四季的制作。“好声音4”将于本周五揭开神秘面纱。(综合)

“大圣归来”票房过亿

国产动画电影《西游记之大圣归来》上周五正式上映以来,凭借上佳口碑收获大批粉丝,单日票房连续大涨。截至昨天,该片票房顺利突破亿元大关。(李严)

李健献唱“太平轮”

近日,由吴宇森执导,章子怡、金城武、宋慧乔、黄晓明等出演的史诗爱情电影《太平轮·彼岸》公布消息称,李健将演唱影片推广曲《假如爱有天意》。据悉,李健在忙于制作新专辑之余,专程为《太平轮·彼岸》推广曲《假如爱有天意》拍摄了MV。MV搭设立体空间,李健置身其中,如漂泊的旅人,四周微波荡漾、雪花飘落的景象,与影片的浪漫意境相呼应。该片将于7月30日正式上映。(东方)

《小时代4》

“加长版”取消

昨日,院线方面接到通知,《小时代4》原本将上映的“加长版”被取消,该版本拷贝将收回。片方表示,收回拷贝的原因是“出现母盘技术问题”。据知情人士透露,《小时代4》在7月9日正式上映当天,院线曾收到消息,将有“加长版”的特别版本:即影片上映一周后,将改放含有20分钟纪录片内容的“加长版”。新增的内容主要是《小时代》系列拍摄时的幕后故事,在正片完后,播放20多分钟的纪录片,该纪录片也是以正常影片的途径,拿到了龙标的。(张艺)

宫崎骏复出

创作新动画短片

动画大师宫崎骏近日复出,日本“吉卜力工作室”证实宫崎骏目前正在制作动画短片《毛毛虫菠萝》,很快会有新作与大家见面。2013年,宫崎骏曾宣告隐退,并表示“属于我的动画时代已经结束了”,称此后每天仍会到工作室帮助后辈制作作品。但随后,“吉卜力工作室”表示宫崎骏当时的退休宣言指的是不再制作长篇动画。果然,74岁的宫崎骏近日技痒,开始着手监督、制作起动画短片。据悉,《毛毛虫菠萝》与以往的作品不同,将全面使用CG(电脑绘图)。(肖扬)